

Газета Актуальная Школьная



«Когда вы прекращаете двигаться вперед — вы начинаете двигаться назад!»
«Ыныкит тури этылекэ ытгыыелягты ньэлытури - тури ныторымготорэ яаегты»

Газета для учащихся, родителей и педагогов Декабрь 2023 №14

Дорогие ребята! Уважаемые коллеги и родители!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Желаю, чтобы всё плохое осталось в старом году, закрывая его страницу, мы с новыми силами открываем дверь волшебному празднику.

Пусть впереди вас ждут самые яркие впечатления, успехи в работе и учебе, крепкое здоровье, высокая трудоспособность, поддержка родных и близких!

Пусть хватит сил и терпения на весь год для достижения всех поставленных целей, стремления и подъёма вверх! Больше позитива, поменьше огорчений, чтобы успевали всё — и потрудиться, и отдохнуть. Пусть исполняются мечты и самые заветные желания. С наступающим Новым годом!

Директор школы Н.Б. Сангаджиева

Колонка редактора

Дорогие читатели! Быстро пролетает время учебного года. Оно оставляет позади много интересных дней, запоминающихся встреч, удивительных событий и тянется серпантином воспоминаний о минувшем, как о самом светлом!

Наша команда в 2023-2024 учебном году обновилась, и ребята с нетерпением ждут отзывов о своем материале данного номера газеты.

Этот выпуск познакомит вас с праздниками, спортивными мероприятиями, викторинами, рассказывая о том, что волнует нашего читателя.

Впереди Новый год — долгожданный праздник, что почитают все. Это время волшебства, который откроет двери в долгожданную сказку, наполняя будни радостью, раскрашивая их! Значит, пришло время поздравить вас, дорогие друзья, с наступающим праздником! Надеемся, что год ДЕРЕВЯННОГО ДРАКОНА подарит нам много чудес и открытий!

Редакция

Дорогие выпускники!

Вновь мы обращаемся к вам со страниц нашей газеты. Время пробежало быстро. 11 класс написал итоговое сочинение - это первый шаг к успешной сдаче ЕГЭ. 9 класс готовится к прохождению итогового сочинения. Мы - взрослые быстро. То, что вчера казалось далеким и чужим, стало близким и родным, приближающийся Новый год — самый любимый детский праздник, наполненный радостью, весельем, духом волшебства, напоминает нам об этом!

Каждый из нас желает провести этот семейный праздник вместе со своими родными и близкими! Чтобы они порадовались за нас, давайте подтянем отметки! Пусть Новый год несет с собой радость, веселье, смех и удачу! С праздником!

Котытваль Вероника



Школьные страницы

Сделай первый шаг!



Занятия спортом каждому из нас доставляют особое удовольствие, потому что это один из положительных способов разрядиться, забыть о текущих проблемах, а можно просто поиграть вместе с товарищами! Физическая культура и спорт дают организму заряд энергии, положительные эмоции, способствуют укреплению иммунной системы, защищая человека от множества разных болезней.



А начинается все с утренней зарядки, которая помогает повысить тонус нервной системы, активизировать деятельность других органов, увеличивая умственную и физическую работоспособность организма.

Совокупное действие физических упражнений эффективно ускоряет процесс пробуждения организма. Проснулся, встал, умылся, улыбнулся и не забыл сделать утреннюю зарядку!



Мы много времени проводим за партой на уроке. Зарядка увеличивает общий уровень двигательной активности, снижая неблагоприятные последствия малоподвижного образа жизни. Зарядка повышает настроение, самочувствие и активность человека!



Зарядка повышает настроение, самочувствие и активность человека!

Свистунов Аврелий

Неделя начальных классов

В конце ноября нас порадовала предметная неделя начальных классов. С 20 по 25 ноября прошли мероприятия: игра-соревнование «Грамотей», «Happy English», «Лучший каллиграф», «Знатоки природы» с девизом: " Береги родную планету!" 3-4 классы участвовали в увлекательной, познавательной игре "Удивительный мир природы". Шубина Светлана Васильевна провела детей по станциям. Ребята показали свои знания в изучении групп животных и растений. Каждый класс подготовил фотовыставку "Наши меньшие друзья". А конкурс рисунков ко Дню матери "Роднее нет тебя, мамочка моя!" ещё раз показал, какие наши



ребята творческие, талантливые.



ребята творческие, талантливые.

На мероприятиях ученики раскрывали свои таланты: показали, как умеют работать дружно в команде, быстро и правильно отвечать на вопросы. Все проведенные мероприятия были очень интересными и увлекательными.



Малотова Анна

Мой родной интернат

Мы учимся в школе села Рыткучи. Воспитанники интерната – это ребята с острова Айон и из села Биллингс. В наших родных местах есть только начальная школа. Чтобы продолжить обучение, мы каждый год прилетаем в Рыткучи. На время обучения интернат становится для нас родным домом!

Здесь нас окружают замечательные воспитатели и сотрудники интерната, всегда готовые оказать любую помощь, поддержать и успокоить, если нужно! Мы всех очень любим!

P.S. Мы очень любим, когда у нас проводят беседы и мероприятия! Все, что мы делаем, с благодарностью посвящаем заботливым, ответственным и просто замечательным людям, которые окружили нас вниманием и заботой!



Материал подготовила
Ремеслова Мария

Важные события

День Чукотки

10 декабря отмечается 93 года со дня образования Чукотского автономного округа. В 1930 году Советское правительство приняло постановление «Об организации национальных объединений в районах расселения малых народностей Севера».



чукотского народа!

Чукотка очень красивая! Здесь уникальная природа, имеющая свои особенности. Жители Крайнего Севера приветливы и добродушны. Мы чтим традиции и культуру



День героев Отечества

Этот день отмечается в России 9 декабря, что является продолжением вековой традиции, существовавшей в Российской Империи еще до 1917 года.



В этот день праздновали День георгиевских кавалеров – день памяти событий далекого прошлого. День героев Отечества призван чествовать современниками Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Этот день знаменует подвиги всех, кто своими делами, поступками, своей жизнью показал пример подлинного самоотверженного и бескорыстного служения Родине.

Новый год

Этого праздник уходит корнями в прошлое и имеет древнюю историю.

Новый год символизировал начало сельскохозяйственных работ в соответствии со своим календарем. Например, вавилоняне праздновали Новый год в марте, а в Древнем Риме до реформы Юлия Цезаря начало года приходилось на март. С введением Юлианского календаря дата Нового года была перенесена на 1 января.

В России до XV века этот праздник

отмечался 1 сентября, но при Петре I он был перенесен на 1 января.

Сдвиг даты празднования был связан с желанием царя синхронизировать российский календарь с календарями европейских стран.

Однако же отметим, что все современные новогодние традиции сложились только в XX веке.



День Конституции Российской Федерации

Этот государственный праздник Российской Федерации, который отмечается 12 декабря.

Российская Конституция — прочный фундамент демократического развития российского государства. Это не просто декларация добрых намерений, это реально работающий документ прямого действия. Конституция для гражданина любой страны — Закон, который он должен знать в первую очередь, ведь знание и грамотное применение законов — норма цивилизованной жизни, мощный рычаг для повышения её качества.



Минутка безопасности

Декабрь – это волшебное время, когда Новый год проникает в каждый дом. Это время повышенной готовности к любым ситуациям! Напоминаем, что во время праздника необходимо соблюдать правила дорожного движения, пожарной безопасности в быту, правила поведения на зимних каникулах дома, когда остаетесь одни дома. Каждый из нас помнит, что следует ограничить время пребывания на улице в морозные дни! Берегите себя и своих близких!

Новогодний гороскоп

Гороскоп на 2023-2024 учебный год для школьников

 Овен будет много думать и чётко выражать свои мысли.

 Весы попробуют новое мороженое, научатся решать задачи по геометрии, получат много интересных сообщений и подарков.

 Телец будет стремиться к повышению знаний, будет больше решать задач, повысит успеваемость.

 Скорпион сможет больше проводить времени в кругу друзей, запишется на кружок, научится кататься на велосипеде.

 Близнецы прочитают за год много книг, освоят новый вид спорта.

 Козерог сможет достигнуть высот во многих науках, получит много подарков и найдёт новых друзей.

 Рак хоть и пятится назад, а найдёт золотую середину и будет успевать и уроки делать и играть, и гулять.

 Водолей перестанет лить воду, сможет больше читать и познакомиться с новыми друзьями, освоит новое хобби, получит много призов.

 Лев постарается меньше говорить лишнего при окружающих, на уроках расскажет много полезной информации, найдёт новых друзей.

 Стрелец повысит умственные способности, получит за год много подарков, научится вкусно готовить блины.

 Дева поправит почерк и сможет закончить год без троек.

 Рыбы переплывут все препятствия, получат выигрыш, выучат английский язык и прекрасно отдохнут летом.

Желаю, чтобы все мечты сбылись!

Ремеслова Александра